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ΑΘΗΝΑ, 1 Δεκεμβρίου 2011
Αρ.Πρωτ. 122

 
 
ΠΡΟΣ: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ
ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
 
Συνάδελφοι,
 
Με δεδομένες όλες τις αλλαγές που έχουν γίνει γύρω μας που έχουν αναστρέψει τις
συνήθειες ετών, ερχόμαστε σήμερα να αγωνιζόμαστε για το αυτονόητο που δυστυχώς
για τον Υπουργό Δικαιοσύνης, δεν είναι. Θέτει και πάλι θέμα ωραρίου, όπως και κάποιοι
προκάτοχοί του, που όμως όχι μόνο δεν τα κατάφεραν, αλλά ήδη ξεχάστηκαν και από
την Ιστορία. Πρέπει όλοι αυτοί που δηλώνουν προθέσεις και «ορέξεις» για παράταση
του ωραρίου των Δικαστηρίων να καταλάβουν, ότι χωρίς την στήριξη αλλά και τη
συμπαράσταση των Δικαστικών Υπαλλήλων, δεν μπορεί να υπάρξει πραγματική
επιτάχυνση.
 
Όταν ο αρμόδιος Υπουργός δεν συζητά με τους εργαζόμενους, όταν ανακοινώνει
προθέσεις χωρίς την παραμικρή συζήτηση μαζί μας, πως θέλει να έχει επιτυχία ο
ανέφικτος σκοπός και στόχος του; Τα Δικαστήρια βουλιάζουν από την έλλειψη
προσωπικού και τις εφεδρείες. Με την ένταξή μας στο «έκτρωμα» Ρέππα–Βενιζέλου,
ισοπεδώνουν τις αμοιβές μας. Δε θέλουν να καταλάβουν ότι υπό τέτοιες συνθήκες τα
Δικαστήρια δεν μπορούν να λειτουργήσουν. Ήδη τους έχουμε κάνει γνωστό ότι πρέπει
να αλλάξουν πολλά, να εκδώσουν οπωσδήποτε μέσα στις νόμιμες προθεσμίες τα
Προεδρικά Διατάγματα, που θα κάνουν σαφές τον ιδιαίτερο χαρακτήρα και ρόλο του
Δικαστικού Υπαλλήλου, με αδιατάρακτη βαθμολογική και μισθολογική προαγωγή,
σύμφωνα και με τις προτάσεις μας. Πρέπει ΑΜΕΣΑ να υπάρξει εξαίρεση από την
εφεδρεία, έτσι ώστε να μη χαθούν ικανά και αξιόλογα στελέχη από τις Δικαστικές
υπηρεσίες. Και βέβαια να σταματήσουν όλα τα σενάρια και ασκήσεις «επί χάρτου»
κάποιων που μάλλον δεν γνωρίζουν τις συνθήκες εργασίας  στα Δικαστήρια.
 
Ήδη τα πρώτα καλά μηνύματα ήρθαν, σήμερα στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά δόθηκε
προσωρινή διαταγή κατά της προσυνταξιοδοτικής εφεδρείας κι ακολουθούν και άλλες
καθώς και αποφάσεις για την ένταξή μας στο Βαθμολόγιο και την κατάργηση των
οργανικών θέσεων, όπως αυτή του Υπηρεσιακού του ΣτΕ που θα σας σταλεί με φαξ.
 
Συνεχίζουμε τον αγώνα για το σήμερα και το αύριο, συνεχίζουμε με μία φωνή και με
όλη μας τη δύναμη.
 

ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ.
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ, ΑΓΩΝΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
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Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 
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